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株式会社ダスキン（本社：大阪府吹田市、社長：山村輝治）は、全国の20歳以上の男女計2,080人

を対象に、2018年末の大掃除の予定をインターネット調査しました。

その結果、74.1%が「大掃除をする予定」と回答し、2017年末の大掃除実施率55.7％を大きく上回りまし

た。中でも20代は男女共に8割以上が実施予定と全年代で最も高く、高いやる気がうかがえます。大掃除の実

施予定日は、仕事納め後の「12月29日(土)」と「12月30日(日)」に集中する予想です。年の瀬の限られた日

程で実施する場合は、途中で洗剤が足りなくなるなど予期せぬトラブルで中断しなくて済むように、予め

洗剤や道具を準備しておくことがオススメです。また、今年こそキレイにしたい場所の上位には「レンジ

フード・換気扇」「窓・網戸」「浴室」と、2017年末の大掃除の苦戦場所の上位とほぼ同様の場所が挙げ

られました。

さらに、大掃除をプロに頼んでみたいか聞いたところ、2人に1人が「プロに頼んでみたいと思うことがある」

(52.4％)と答え、5年前(2013年 45.9%)より6.5%高い結果となりました。

ハウスクリーニングなども上手に利用しながら、2018年末の大掃除を楽しく取り組んでみてください。

※この他にも大掃除に関する資料がございますので、お気軽にお問い合わせください。
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＜大掃除に関する調査TOPICS＞

① 2018年末の大掃除の実施予定・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.2

② 大掃除の実施予定日と今年こそキレイにしたい場所・・・・・・・・・・・・P.3

③ ハウスクリーニングに対する意向・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・P.4

全国20歳以上の男女 計2,080人に聞きました

『ダスキン 2018年末大掃除 実施意向調査』
 2018年末の大掃除実施予定率は74.1％。20代は8割以上が「大掃除する予定」と全年代でトップ！

 大掃除集中日は「12月29日(土)」と「12月30日(日)」の予想！

年の瀬の駆け込み大掃除では、洗剤・道具の事前準備がオススメ！

 今年こそキレイにしたい場所＝過去苦戦した場所(「レンジフード・換気扇」「窓・網戸」「浴室」)

一掃するならプロに掃除を依頼してみては？

 2人に1人が「大掃除をプロに頼んでみたい」と回答。5年前より6.5％アップ！



2018年末の大掃除の予定を聞いたところ、74.1%が「大掃除をする予定」と回答し、2017年末の大掃

除実施率55.7%を大きく上回りました。

性別、年代別にみると、20代男性の実施予定率は82.7%、20代女性では84.1%と、それぞれ全体より

約10％高い結果となりました。一方、実施予定率が最も低いのは60代以上の男女でした。

大掃除は、昔からの習慣として年齢が高い方が実施する人が多いように思われがちですが、実際に

は若者の方がやる気があることが分かりました。

① 2018年末の大掃除の実施予定
・2018年末の大掃除実施予定率は74.1%。
・20代は男女共に8割以上が「大掃除する予定」と全年代でトップ！
一方、実施予定率が最も低いのは60代以上の男女という結果に。

図1：2018年末の大掃除の実施予定
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図2：2018年末の大掃除の実施予定(性別・年代別)
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2018年末の大掃除の実施予定日を聞いたところ、「12月29日(土)」(38.3％)が最も多く、次いで

「12月30日(日)」(29.9％)でした。また、大掃除の実施予定日数は「2日間」(28.3％)が最多であるこ

とから、仕事納め後から大晦日までの数日間に集中して実施することが推測できます。年の瀬に駆け

込みで実施する場合は、洗剤や道具の事前準備をしておくことがオススメです。

また、今年こそキレイにしたい場所では「レンジフード・換気扇」、「窓・網戸」、「浴室」の順で多く挙げられ、

2017年末の大掃除の苦戦場所とほぼ同様の結果となりました。過去の大掃除のリベンジで今年こそキ

レイにしたいと思っている人は、ぜひ時間に余裕を持って取り組みましょう。またどうしても汚れを

落としきれない場合はプロに掃除を依頼してみてはいかがでしょうか。

② 大掃除の実施予定日と今年こそキレイにしたい場所
・大掃除集中日は「12月29日(土)」と「12月30日(日)」の予想！
年の瀬の駆け込み大掃除では、洗剤・道具の事前準備が大掃除成功の鍵！
・今年こそキレイにしたい場所＝過去に苦戦した場所(「レンジフード・換気扇」「窓・網戸」「浴室」)
一掃するならプロに掃除を依頼してみては？

図3：2018年末の大掃除の実施予定日
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参考：2017年末の大掃除で、
｢最も精力的に掃除した場所｣と｢最も汚れが落ちにくかった場所｣(上位6か所)

図4：今年こそキレイにしたい場所(上位5ヶ所)
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大掃除をプロに依頼してみたいと思うかについて聞いたところ、「依頼したいと思うことがある」が

52.4%と2人に1人いることが分かりました。この結果は、5年前(2013年 45.9%)より6.5%アップし

ています。特に女性は、60代以上を除く全年代で6割を超え、男性では30代が50.0%でトップでした。

苦戦する場所はプロに、それ以外の場所は家族で分担するなど、少しでもプロの手を借りることが

できると気持ちが楽になることと思います。ぜひ、この機会に依頼してみてはいかがでしょうか。
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【 調 査 概 要 】

■調査目的 ： 2018年末の大掃除についての意向把握

■調査対象 ： 20歳以上の男女

■調査地域 ： 全国（エリア区分：北海道・東北・関東・中部・近畿・中国・四国・九州）

■調査方法 ： インターネットリサーチ

■調査時期 ： 2018年10月4日(木)～10月6日（土）

■サンプル数 ： 2,080サンプル

※全データに対してn数30未満のものは参考値として記載

③ ハウスクリーニングに対する意向
・2人に1人が「大掃除をプロに頼んでみたい」と回答！5年前より6.5%アップ！

図5：ハウスクリーニングに対する意向
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図6：ハウスクリーニングに対する意向(性別・年代別)


